

债务纠纷,驱车千里绑架,电告受害人家属

“赶紧汇钱,不然我们就卖他肾”

十余万元的货款要了近十年没要到,嫌疑人刘某邀集了两朋友,从广东驱车千里赶到合肥,将受害人唐某强行带到广东,并电话要求其家人拿钱赎人。不仅如此,刘某还威胁受害人:如果不给钱,就将你眼角膜和肾卖掉。近日,三名犯罪嫌疑人被移交检察院审查。

洪润 记者 宋才华



事发 丈夫突然失去联系

2010年11月7日晚,受害人唐某的妻子下班回家,看到老公的车子停在楼下,但是到家中却并没有见到唐某,于是拨打唐某电话,但显示关机。妻子不死心一直拨打,一个小时之后电话拨通但是没有人接听,后来又关机了,妻子无奈只好放弃。

次日上午10时15分,妻子在店面工作

时接到了丈夫唐某的电话,称自己被嫌疑人刘某等人强行带到广东看管起来了,“你赶紧想办法汇钱来吧,他们说要是你不给钱,就要把我的眼角膜和肾都卖掉!”接到电话后,妻子意识到情况不好,立即报警。

妻子告诉办案民警,嫌疑人刘某是自己以前的生意伙伴,几年前产生了一些经济纠

纷,“因为自己从他那里购买的图书出了问题,被当做非法出版物没收了,刘某同意十万元的货款不要了,自己和丈夫也答应适当时候给其一些经济补偿,并且丈夫之前也给了一些钱。”同时,妻子将刘某的相关信息告诉了民警,几日之后,刘某等三人在广东被抓,唐某获救。

缘由 债务纠纷遭人绑架

据刘某交代,2000年前后自己做书生意认识了在合肥的受害人唐某。2001年,刘某卖给唐某18万元的盗版图书,唐某还有11万余元未支付。后来,唐某称图书被查获还被罚款,没有钱给,并打了一张11万多元的欠条给刘某,但是唐某却一直不还钱,直到2009年才总共给了18000元。刘某后来提

出只要6万元,约定每半年还5000元,其余不要了,“但即使这样,唐某还是不给钱。”

今年11月,刘某经济紧张,想到找唐某要账。经过和两个朋友商量,最后决定将唐某带到广东,以此胁迫其还钱。为了怕路途遥远,如果唐某反抗比较麻烦,几人商量买来“催眠针”,若遇到反抗就让唐某“睡觉”。

11月6日下午,三人开车来到了合肥在唐某住处等待。当晚唐某刚到家门口便被刘某等人截住带上车。在反抗过程中,唐某头部被棍子击中,带上车之后唐某一边反抗一边大喊,几人便捂住他的嘴,拿出一个针管和药水:“催眠药,你不配合我就给你来上一针!”唐某不再反抗,一直被带到广东。

告破 千里出击一网打尽

11月8日上午10时许,唐某被带到广东惠州并关在了一个民房内。三人准备拿走唐某的手机,唐某要求和家人通个电话,刘某同意并要求次日下午6点之前把钱汇到,于是发生了唐某妻子接到电话的一幕。

之后,为了防止唐某逃跑,三人对唐某进行了严格看管,不让唐某离开半步。11月

9日夜里4点多钟,几人生怕唐某身上有钱会逃走,于是“讯问”唐某身上可有钱,唐某说身上装了几百元,并在对方要求下悉数交了出来。

期间,几人不断要求唐某给妻子打电话,并扬言6点之前钱不到就将唐某带走,但是当晚唐某并没有收到钱。于是几人又

给唐某妻子打去电话:明天上午再不把钱汇过来,我让你连老公的尸体都找不到!接着又说再不给钱,我们就要加钱了,你们要多给一万。唐某当即说,明天早上9点之前肯定给钱,几人作罢。

谈话后没多久,唐某突然发现房间里的灯灭掉了,还没等唐某反应过来就已被抓。

“老赖”真情日记感动执行法官

凤阳一农民工隐姓埋名打工四载只为偿还良心债

日前,凤阳县法院执行局的几名法官在当地警方的配合下,悄悄守候在该县周圩乡农民张家河的家门口,等离家三年的张家河突然出现,法官们对其进行司法拘留。原以为抓住了“老赖”张家河,但随后看到的“老赖”一篇篇日记却又让法官们感动不已。

常立敖 记者 张火旺 文/图



张家河为法院送来锦旗以表感谢

无资质违规施工,数名农民工伤亡

故事还得从6年前说起。2004年7月21日傍晚,凤阳县周圩乡,印老板新建的工厂已雏形初现,工地上机器轰鸣,工头张家河正带领着几个农民工兄弟热火朝天地忙碌着,忽然一声闷响,尘土飞扬。待尘土散尽,正在进行混凝土浇筑施工的厂房已经坍塌,几位农民工躺在瓦砾中呻吟着。

经查明,私营企业主印安章未经审批兴建石英砂加工厂,张家河在无施工资质的情况下,召集农民工进行施工,由于违规操作,未采取任何防护措施,导致事故发生,

造成农民工汪某死亡,周某、冯某、陈某等四人受伤,张家河自身受轻伤。

2005年9月2日,凤阳县人民法院审判法庭,随着庄严的法槌落下,被告人张家河因犯重大责任事故罪被判处有期徒刑一年零六个月,赔偿各附带民事诉讼原告人经济损失合计199206.58元。同年9月21日,涉嫌犯重大责任事故罪在逃的私营企业主印安章被公安机关抓获,2006年4月17日,法院判处其有期徒刑一年,宣告缓刑二年,同时承担连带赔偿责任。

隐姓埋名打工四载,执行法官苦苦追寻

2006年6月23日,随着身后厚重的铁门关闭,张家河刑满释放。重获自由的张家河一无所有,近二十万的赔偿金更是无力偿还,他悄无声息地离开了家乡,踏上了隐姓埋名外出打工之路。

时间一晃就是四年。四年里,几位受害农民工和他们的亲属度日如年、痛不欲生。三年里,同样揪心的还有执行法官,虽然几位受害农民工和亲属早已申请执行,但被执行人张家河却下落不明,承担连带

赔偿责任的私营企业主印安章赔偿了十几万元后再也无力赔付,还有几万元的赔偿金怎么办?执行法官看着受害农民工家庭的艰难处境,心急如焚。法官们想尽了各种办法,苦苦寻找执行线索。

日前,执行法官忽然接到了印安章的电话,声称在县城看到了张家河。执行法官迅速办好司法拘留手续,在公安机关的大力配合下,守候在张家河的家门口,当张家河出现时,依法对他采取了强制措施。

“老赖”日记感动法官,四年积蓄偿还良心债

“俺对不起他们,当初俺实在是没有钱啊,俺就想出去打工挣了钱再来赎罪。”在拘留所里的张家河神情黯然。随后,执行法官在张家河的行李包中发现了一个日记本,一篇篇日记让法官们深受感动,同时也相信了张家河的说法。

张家河在一篇日记里写道:“我的那几位农民工兄弟,他们的家庭一定在承担着更大的痛苦。他们上要奉养父母,下要养育儿女,都是家里的顶梁柱,可如今顶梁柱塌了,他们是怎么熬过来的?他们今后怎么生活

下去……”

“几年来,我处在很深的痛苦和自责中,好汉做事好汉当,我要像一个男子汉一样敢于承担自己的责任!几位死去的、受伤的兄弟同样都是农民工,都饱尝生活的艰辛和不易,将心比心,我要对得起自己的良心,现在俺就用这几年打工的积蓄还了俺的孽债吧!”这是张家河回家前的最后一篇日记。看完日记后,法官们立即向法院领导作了汇报,专程将“老赖”张家河送回了家,并帮其偿还了尚未执行完毕的赔偿款。